

ЗА БОЛЬШЕВИСТИКИЙ ТРАНСПОРТ

ГАЗЕТА ПОЛИТОДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 135 (705)

22 декабря 1937 года, среда.

Цена 5 коп.

Список депутатов, избранных в Верховный Совет Союза ССР

ДЕПУТАТЫ, ИЗБРАННЫЕ В СОВЕТ СОЮЗА:

РСФСР

г. Москва

СТАЛИН Иосиф Виссарионович—Сталинский округ.

МОЛОТОВ Вячеслав Михайлович—Молотовский округ.

ХРУЩЕВ Никита Сергеевич—Краснопресненский округ.

Московская область

КРУПСКАЯ Надежда Константиновна—Серпуховский округ.

МЕХЛИС Лев Захарович—Кунцевский округ.

город Ленинград

ЖДАНОВ Андрей Александрович—Володарский округ.

ЛИТВИНОВ Максим Максимович—Петроградский округ.

Новосибирская область

ЭЙХЕ Роберт Индрикович—Новосибирский городской округ.

АЛЕКСЕЕВ Иван Иванович—Кемеровский округ.

МЫШ Владимир Михайлович—Новосибирский сельский округ.

РЯЗАНОВ Сергей Яковлевич—Новосибирский Чулымский округ.

ТОРБИНА Бася Ароновна—Новосибирский Тогучинский округ.

ГРДИН Иван Павлович—Томский городской округ.

ГОЛЕЩИХИН Петр Еремеевич—Томский сельский округ.

ГОРБАЧ Григорий Федорович—Ленинский Кузнецкий округ.

БАННОВ Сергей Афанасьевич—Анжеро-Судженский округ.

БУТЕНКО Константин Иванович—Сталинский округ.

КОНЦЕВИЧ Иван Михайлович—Прокопьевский округ.

КАРТАВАЯ Анна Ефимовна—Марининский округ.

МНОГОЛЕТНИЙ Иван Акимович—Татарский округ.

ЛОБОВ Николай Федорович—Барабинский округ.

Дальне-восточный край

БЛЮХЕР Василий Константинович—Ворошиловский округ.

Горьковская область

ЕЖОВ Николай Иванович—Горьковский Ленинский округ.

Куйбышевская область

ПОСТЫШЕВ Павел Петрович—Куйбышевский городской округ.

Саратовская область

ВЫШИНСКИЙ Андрей Януаревич—Вольский округ.

Ярославская область

ДМИТРОВ Георгий Михайлович—Костромской округ.

Украинская ССР

Донецкая область

КОСАРЕВ Александр Васильевич—Орджоникидзевский округ.

Каменец-Подольская область

БУДЕННЫЙ Семен Михайлович—Шепетовский округ.

Киевская область

ОСИОР Станислав Викентьевич—Киевский Ленинский округ.

Харьковская область

ЧУБАРЬ Влас Яковлевич—Харьковский сельский округ.

Белорусская ССР

ВОРОШИЛОВ Климент Ефремович—Минский городской округ.

Грузинская ССР

БЕРИЯ Лаврентий Павлович—Тбилисский Сталинский округ.

Туркменская ССР

АНДРЕЕВ Андрей Андреевич—Ашхабадский округ.

Узбекская ССР

КАГАНОВИЧ Лазарь Моисеевич—Ташкентский Ленинский округ.

Казахская ССР

МАНУИЛЬСКИЙ Дмитрий Захарович—Акмолинский округ.

ДЕПУТАТЫ, ИЗБРАННЫЕ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

РСФСР

КАЛИНИН Михаил Иванович—Ленинградский городской округ.

БУЛГАНИН Николай Александрович—Московский городской округ.

ШВЕРНИК Николай Михайлович—Свердловский округ.

ШИКИЯТОВ Матвей Федорович—Тульско-Рязанский округ.

МАННИК Михаил Данилович—Омский округ.

АНТОНИК Максим Антонович—Новосибирско-Алтайский округ.

Армянская ССР

МИКОЯН Анастас Иванович—Ереванский Сталинский округ.

Чувашская АССР

СТЕЦКИЙ Алексей Иванович—Чебоксарский округ.

Список депутатов, избранных в Верховный Совет Союза ССР, не полон.

БУДЕМ БДИТЕЛЬНЫ

(Из резолюции митинга рабочих и служащих Тайгинской жилищно-ремонтной конторы)

Мы, рабочие, работники, командиры и служащие жилищно-ремонтной конторы, заслушав сообщение об итогах выборов в Верховный Совет ССР с большой радостью приветствуем первого, желанного, всенародного депутата Верховного Совета ССР великого вождя и друга товарища Сталина и депутатов товарищей Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова и других. Мы гордимся вели-

чайшей победой блока коммунистов и беспартийных и еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина—Сталина для новых великих побед.

Мы заверяем наших депутатов, что в любую минуту по первому зову Верховного Совета ССР мы, все как один, встанем на защиту нашей социалистической родины.

ЦИФРОВЫЕ ДАННЫЕ О ВЫБОРАХ В СССР И В ДРУГИХ СТРАНАХ

На выборах в Верховный Совет СССР блок коммунистов и беспартийных одержал блестящую победу. День выборов, как об этом говорил товарищ Сталин, стал днем действительно всенародного праздника.

Выборы в Верховный Совет, как известно, происходили на основе всеобщего, прямого, равного избирательного права при тайном голосовании. Stalinская Конституция, в отличие от конституции капиталистических стран, не знает ограничений избирательных прав населения по полу, расовой и национальной принадлежности, образованности, профессиональному положению, социальному происхождению и т. п. Лишь в Советском Союзе пользуются избира-

тельным правом лица, достигшие 18-летнего возраста. Этого нет ни в одной другой стране. В Германии избирательным правом пользовались (в период буржуазной конституции) лишь достигшие 20 лет, в Англии — 21 года, во Франции — 21 года (только мужчины).

В нашей стране огромная армия избирателей. На выборах в Верховный Совет зарегистрировано 93.639.478 человек, имеющих право голоса. Весь великий советский народ, начиная с граждан 18-летнего возраста, пользуется избирательным правом. Советские граждане использовали 12 декабря 1937 г. полностью свои избирательные права. Никогда, ни в одной капиталистической стране население не проявило такой активности на выборах, какую показал советский народ 12 декабря. Все оптимистические цифры, какие можно было предположить, превзошли. Страна, расположенная на двух материках, занимающая одну шестую часть земного шара, показала высокий класс большевистской организованности и политической зрелости.

Представим слово цифрам.

Ниже мы приводим

данные о выборах за по-

следние годы в Англии, США, Франции, Германии,

Японии, Польши, а также в СССР 12 декабря 1937 го-

да (данные по капиталисти-

ческим странам взяты из

статистического ежегодника Германии и других бур-

жуазных источников).

Данные о выборах в капиталистических странах и в СССР

Страны	Дата выборов	Население	Избирателей		Голосовало	
			Число	В проц. к населению	Число	В проц. избирателей
Англия	Парламентские 1935 г.	44.937.444	30.562.774	68,1	22.001.837	71,9
США	Президентские 1936 г.	128.429.000	55.000.000	42,8	45.812.155	88,3
Франция . . .	Парламентские 1936 г.	41.905.968	11.768.491	28,2	9.938.058	88,9
Германия . . .	Последние до фашистской диктатуры выборы в рейхстаг 1932 г.	62.410.600	44.378.700	71,2	35.759.100	80,6
Япония	Парламентские 1937 г.	69.251.265	14.618.298	21,1	10.204.127	69,6
Польша	В сейм 1935 г.	33.400.000	16.282.847	48,8	7.576.686	46,6
СССР	12 декабря 1937 г.	169.000.000	93.639.478	55,4	90.319.346	96,5

О чем говорят эти цифры?

Наша родина по численности населения значительно превосходит остальные, приведенные в таблице, страны. В СССР населения ровно на 100 миллионов больше, чем в Японии. В Германии падает. Наоборот, в Японии всего населения 69,2 миллиона человек; в Германии — 62,4 миллиона человек. А в СССР — 169 миллионов населения. Избирателей в нашей стране 93,6 миллиона человек. Иначе говоря, у нас одних избирателей в полтора раза больше всего населения Германии и почти в полтора раза больше всего населения Японии.

Сравнительно высокий процент избирателей по отношению ко всему населению в таких странах, как Германия и Англия — вовсе не результат демократизма избирательного закона в этих странах. Ларчик открывается просто. И в Англии, и в Германии процент молодежи и детей очень низок. Рождаемость населения в этих странах резко пала, в особенности после войны. Еще в 1910 году в Германии было детей и молодежи до 20 лет —

25.160.000 человек (43,5 проц. населения); в 1933 году детей и молодежи до 20 лет в Германии оказалось 18.037.000 человек (28,8 проц. населения).

Каждый видит, что даже в абсолютных цифрах численность молодежи в Германии падает. Наоборот, в нашей стране, где ликвидированы безработица и нищета, население растет необычайно быстро. Мы — молодая, быстро растущая, великая страна.

12 декабря показало, что выборы в Верховный Совет протекали в обстановке исключительной активности избирателей. Голосовало 90,3 миллиона человек, т. е. 96,5 процента избирателей. Ни одна капиталистическая страна не знала и не будет знать такого высокого процента явки избирателей, какой показали выборы 12 декабря. В Англии на парламентских выборах 1935 года участвовало в голосовании лишь 71,9 проц. избирателей. Во Франции, где парламентские выборы 1936 года проходили особенно оживленно, активность избирателей достигла 83,9 проц. В Польше на 33 миллиона населения 16,2

миллиона избирателей, в голосовании участвовало 7,5 миллиона человек, т. е. значительно меньше половины всех избирателей. По одной Украинской ССР голосовало свыше 17 миллионов человек, т. е. значительно больше, чем в Польше числятся всего избирателей. В мире нет правительства, политика которого была бы одобрена таким числом голосов, как в Советском Союзе.

Первые выборы по Stalinской Конституции превратились в подлинный всенародный праздник. Каждый гражданин считал за честь выполнить свой долг перед родиной. Блок коммунистов и беспартийных представляет собою великую несокрушимую силу. Блок коммунистов и беспартийных непобедим. Ему не страшны никакие козни фашистских поджигателей войны и их троцкистско-бухаринских наймитов.

12 декабря — великая демонстрация моцки нашей страны, беспредельной любви советского народа к большевистской партии и к ее великому вождю товарищу

Сталину.

КО ВСЕМ СТАХАНОВЦАМ, РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРАМ, ТЕХНИКАМ И СЛУЖАЩИМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТРАНСПОРТА

Обращение стахановцев фабрик и заводов Москвы и Московской области

Дорогие товарищи!

Советский народ на основе самой демократической в мире Стalinской Конституции избрал 12 декабря Верховный Совет СССР.

Блок коммунистов и беспартийных, могучий, непобедимый сталинский блок, одержал блестящую победу. Кандидаты, выставленные в верховный орган Советского Союза избирательным блоком партии большевиков и беспартийных, избраны повсеместно.

Свыше 90 миллионов избирателей, голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, демонстрировали этим сплоченность советского народа вокруг партии большевиков, свое безграничное доверие и преданность партии Ленина—Сталина, свою любовь и преданность величайшему Сталину.

Под великим знаменем Ленина—Сталина трудящаяся нашей родины уверенно идет вперед к новым победам коммунизма, ибо они знают, что их ведет великий гений трудящегося человекаства товарищ Сталин, под руководством которого наша страна стала могучей социалистической державой, страной победившего социализма, страной счастья и радости, страной развернутой социалистической демократии.

Наша родина—мать—единственная страна в мире, не знающая ужасов безработицы. Безработица ликвидирована навеки и ее бедствий никогда не узнает граждан страны социализма. Колхозный строй навеки ликвидировал нищету в деревне и обеспечил колхозному крестьянству счастливую, зажиточную жизнь.

Партия Ленина—Сталина и советская власть обеспечили трудящимся нашей родины право на труд, право на отдых, право на образование, право на обеспеченную старость, золотыми словами записанные в Стalinской Конституции.

Стalinский Центральный Комитет партии и советское правительство неустанно заботятся о повышении благосостояния рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции.

Мы работаем на себя, и потому наш труд радостен. Мы знаем, что чем больше мы выработаем продукции, тем больший урожай мы получим с наших колхозных и совхозных полей, тем могущественнее будет наше отечество, тем лучше и лучше мы будем жить.

Советский народ с невиданной в мире силой продемонстрировал свое величайшее могущество, свое

несокрушимое моральное и политическое единство, свою боевую готовность бороться за дальнейшее укрепление своей родины, за новые победы коммунизма, под руководством партии Ленина—Сталина, под руководством великого Сталина.

Выборы в Верховный Совет явились подлинным всенародным праздником. Этот исторический день труда, рабочие, ударники и стахановцы предприятий Москвы и Московской области встретили невиданным подъемом политической и производственной активности. Выражением этой производственной и политической активности явилась проведенная по инициативе рабочих Стalinского района столицы сталинская декада стахановских рекордов.

В дни этой декады тысячи сталинских питомцев—стахановцев, пламенных патриотов нашей счастливой родины, показали замечательные образцы большевистской борьбы за высокую производительность труда, показали образцы социалистического отношения к труду, показали, на какие героические подвиги способны люди, овладевшие техникой, люди горячо любящие свою родину, люди, высоко несущие знамя ленинского соревнования.

Депутат Верховного Совета СССР фрезеровщик станкозавода им. Серго Орджоникидзе тов. Гудов в дни сталинской декады установил блестящий рекорд, выработав за одну смену 45,8 нормы.

Соревнующийся с ним фрезеровщик завода "Красный пролетарий" тов. Царев, работая гудовскими методами, перекрыл этот рекорд, выполнив за смену 58 норм.

За дни сталинской декады на предприятиях г. Москвы и Московской области выросли новые выдающиеся мастера высокой производительности труда.

Тов. Панфилова, стахановка Тушинской чулочной фабрики, дала за смену 1.140 пар чулок, превысив американские нормы, и установила мировой рекорд.

Фрезеровщик завода "Красный пролетарий" тов. Миронов выработал за смену 46 норм.

Точильщик резцов Подольского механического завода Анисимов выполнил за смену 17 норм.

Комсомолец Мытищинского машиностроительного завода тов. Крац выполнил за смену 18,3 нормы.

Стахановцы завода им. Горбунова товарищи Лукьяновский и Никулин выполнили в одну смену месячное задание.

Сталевар завода "Серп и молот" тов. Дронников снял 11 тонн стали с квадратного метра пода печи.

На заводах Москвы и области стало развиваться славное движение пятисотников и тысячников, движение стахановцев, выполняющих свои нормы на 500 и тысячу процентов.

На Коломенском заводе им. Куйбышева 304 стахановца в дни сталинской декады выполнили свои нормы выше чем на 500 процентов.

На заводе им. Лепсе в дни сталинской декады было установлено 690 рекордов. 180 рабочих этого завода выполнили свои нормы от 300 до 1.180 процентов.

Таких примеров много. Они есть на автозаводе им. Сталина, на проекторном заводе им. Кагановича, на электрозаводе им. Куйбышева, на станкостроительном заводе "Комсомолец", на Подольском механическом заводе и многих других предприятиях.

На сотнях предприятий рабочие, ранее не выполнявшие нормы, теперь стали их выполнять. Увеличились ряды ударников, перевыполняющих нормы на 120—150 процентов.

Все достижения сталинской декады, все установленные рекорды являются ярким свидетельством неограниченных возможностей труда и огромных резервов нашей социалистической промышленности, использование которых является важнейшей задачей хозяйственников, инженеров.

Мы призываем вас сде-

лать 1938 год годом новых рекордов, установить новые нормы, чтобы закрепить достигнутый в сталинскую декаду уровень производительности.

Мы призываем вас в том, чтобы высокую производительность отдельных стахановцев перенести на бригады, на цеха.

Мы призываем вас в том, чтобы систематически распространять и внедрять опыт передовиков, создавать условия, способствующие этому.

Товарищи, наша страна завершает славную вторую сталинскую пятилетку и вступает в первый год третьей пятилетки.

Накануне нового хозяйственного года мы обращаемся к вам, товарищи рабочие, работницы-стахановцы, инженеры и хозяйственники, с призывом успешно завершить выполнение государственного плана текущего года, образцово подготовиться к осуществлению плана промышленного производства в 1938 г.—в первом году третьей сталинской пятилетки.

Мы призываем вас показать в 1938 г. блестящие образцы социалистического труда.

Мы призываем вас сделять 1938 год годом новогоднего подъема социалистического соревнования и стахановского движения, годом наивысших показателей производительности труда.

Мы призываем вас вступить в новый хозяйствственный год, обявив январь 1938 г. сталинским месяцем стахановских рекордов, показав в этот месяц образ-

цы социалистической организованности и большевистского порядка, показав умение работать равномерно, без перебоев и штурмовщины.

Мы призываем вас еще выше поднять знамя социалистического соревнования фабрик, заводов, шахт, рудников, паровозных депо и железнодорожных станций, развернуть стахановское движение вширь и вглубь и по-большевистски бороться за почетное звание передовых, за переходящие красные знамена, за звание отличников социалистического соревнования.

Мы призываем вас еще выше поднять революционную большевистскую бдительность, беспощадно разоблачать и уничтожать заклятых врагов народа—троцкистко-зиновьевских и бухаринско-рыковских наимитов японо-немецкого фашизма.

Мы призываем вас еще теснее сплотиться вокруг нашей родной коммунистической партии, вокруг нашего мудрого вождя и учителя, великого Сталина.

Мы призываем вас крепить нерушимое морально и политическое единство советского народа и непобедимый блок коммунистов и беспартийных.

Да здравствует наша великая социалистическая родина!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует могучее стахановское движение!

Да здравствует наш вождь и учитель товарищ Сталин!



ПЕСНИ О ВЕЛИКОМ СТАЛИНЕ—ТВОРЦЕ КОНСТИТУЦИИ СССР ЯВЛЯЮТСЯ ЛЮБИМЫМИ ПЕСНЯМИ ТРУДЯЩИХСЯ СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ. На снимке: образцы песен о великом Стalinе, изданных в последнее время Государственным Музыкальным Издательством (Музгизом). (Союзфото).

...РАЗВЕРНУТЬ СТАХАНОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ВШИРЬ И ВГЛУБЬ И ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ БОРОТЬСЯ ЗА ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ ПЕРЕДОВЫХ, ЗА ПЕРЕХОДЯЩИЕ КРАСНЫЕ ЗНАМENA, ЗА ЗВАНИЕ ОТЛИЧНИКОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Из обращения стахановцев фабрик и заводов Москвы и Московской области.

ГОТОВИМСЯ К ВСТРЕЧЕ СТАЛИНСКОГО МЕСЯЦА

С небывалой политической активностью и подъемом встретили рабочие Тайгинского паровозного депо сообщение Центральной избирательной комиссии о результатах выборов в Верховный Совет СССР. В своих резолюциях рабочие приветствуют депутата избранника народа родного великого Сталина и его ближайших соратников учеников, приветствуют победу союза коммунистов и беспартийных в выборах Верховного Совета СССР. Рабочие и командиры взяли на себя обязательство об разцово провести вторую сталинскую декаду и хорошо подготовиться к встрече сталинского месяца стахановских рекордов.

В первый день второй сталинской декады токарь тов. Васильев выработал 221 проц. нормы. Токарь тов. Настенкова в этот день выточил 120 штук болтов,

Мальцев.

ВЫСОКИЕ СКОРОСТИ

Готовясь к встрече сталинского месяца стахановских рекордов машинисты Тайгинского паровозного депо в первый день второй сталинской декады значительно повысили скорость вождения товарных и пассажирских поездов.

Машинист Харьков прошел пассажирский поезд со скоростью 47 км в час при норме 42. Машинист Котин вел пассажирский поезд со

скоростью 42 км в час вместо 36.

Машинист Хурсик выполнил техническую скорость вождения товарных поездов больше чем на 4 км в час.

Машинист Кривоносов на паровозе № 743-89 показал техническую скорость вождения поездов в 36 с половиной километров в час, вместо 29 км установленных норм.

Быков.

Фашистский заговор во Франции

Французские власти раскрыли фашистский заговор. Этот заговор имел очень большие размеры. Заговорщики устроили свои гнезда во французской столице — Париже, в других крупных городах и даже в сельских местностях. По сообщениям французской печати, в одном только городе Тулусе обнаружено около 2.000 заговорщиков.

Фашистский заговор был направлен против республиканского строя во Франции. Участники заговора подготовляли мятеж против французского правительства, пользуясь которым поддержкой народного фронта.

Установлено, что к организации фашистского заговора во Франции причастны германские и итальянские охраны, которые пытаются организовать во Франции такой же мятеж, каковой они организовали в Испании. Поджигатели войны надеются, что мятеж подорвет оборонную мощь Французской республики. Это облег-

чило бы военное нападение на Францию, о котором мечтают фашистская Германия и фашистская Италия.

Поджигатели войны заслали во Францию множество шпионов, вредителей, террористов. Подрывная работа германо-итальянских агентов во Франции заставляет вспомнить слова товарища Сталина.

Товарищ Сталин говорил: «Взять, например, буржуазные государства. Наивные люди могут подумать, что между ними существуют исключительно добрые отношения, как между государствами однотипными. Но так могут думать только наивные люди. На самом деле отношения между ними более чем далеки от добрососедских отношений. Доказано, как дважды два четыре, что буржуазные государства засыпают друг к другу в тылу своих шпионов, вредителей, диверсантов, а иногда и убийц, дают им задание внедриться

498 процентов

В ответ на замечательную победу союза коммунистов и беспартийных в выборах Верховного Совета СССР слесари аппараторчики тт. Соболь и Шипачев значительно подняли свою производительность труда в два с половиной раза. Кузнец Белоусов с молотобойцем Даниным на разных работах выработали 257 проц. Слесарь Штефан на изготовлении поршневых сальниковых колец довел свою выработку до 230 проц. В полтора раза перевыполнил свое производственное задание промышленник Миронов и любовщик Шахов.

Получив переходящее красное знамя НКПС рабочие Тайгинского паровозного депо в своей практической работе добиваются лучших производственных показателей, с тем чтобы знамя осталось у тайгинцев.

Владимиров.

ПЯТЬ НОРМ ЗА СМЕНУ

С большим воодушевлением рабочие и командиры смен пункта технического осмотра станции Тайга встречают обращение передовых рабочих города Москвы и Московской области о проведении в январе сталинского месячника стахановских рекордов.

Обращение москвичей и приказ Наркома путей сообщения товарища Бакулина о выполнении государственного плана погрузки и ускорении продвижения поездов в зимний период мобилизует все внимание рабочих на повышение производительности труда и на ликвидацию недостатков мешающих работать лучше.

В результате разверты-

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ОБРАЗЦЫ РАБОТЫ ПУТЕЙЦЕВ

С большим подъемом прошли митинги рабочих в бригадах и околотках Тайгинской дистанции пути. В общей сложности на митингах участвовало свыше 300 человек. Присутствующие на митингах с большой радостью слушали сообщение Центральной избирательной комиссии о результатах выборов в Верховный Совет СССР.

Выступая тт. Манякин, Рожнев, Нагорнов, Харитонов и другие, в своих речах с гордостью говорили о победе союза коммунистов и беспартийных в выборах Верховного Совета СССР.

ПЯТЬ НОРМ ЗА СМЕНУ

С большим воодушевлением рабочие и командиры смен пункта технического осмотра станции Тайга встречают обращение передовых рабочих города Москвы и Московской области о проведении в январе сталинского месячника стахановских рекордов.

На станции Судженка смена осмотрщика Шевченко наполовину снизила нормы по техническому осмотру поездов не имея случаев брака.

В. Вальдов.

Рабочие и командиры от всего сердца, с величайшим чувством любви приветствуют всенародного депутата в Верховный Совет СССР товарища Сталина и депутатов его боевых соратников товарищей Молотова, Ворошилова, Кагановича, Калинина, Жданова, Микояна, Ежова.

На замечательные победы блока коммунистов с беспартийными рабочие Тайгинской дистанции пути, вступив во вторую сталинскую декаду стахановских рекордов, отвечают новым производственным подъемом.

20 декабря 14 рабочих бригад тов. Петровой Екатерины на очистке станционных путей выработали 283 проц. Рабочие бригад тов. Политиковой на раздельке траншей дали почти три нормы каждый. 16 человек бригад тов. Шкиро Веры на погрузке и выгрузке снега выработали больше двух с половиной норм. Рабочие бригады Карагодовой выработали 256 проц. Рабочие бригады Савиних Анны на снегоборьбе выполнили каждый больше двух норм. Бригады тов. Коробейникова Ивана и Тряпичниковой Ульяны выполнили производственные нормы на 160—190 проц.

Сейчас в бригадах и околотках Тайгинской дистанции пути развернута большая подготовка к встрече сталинского месяца стахановских рекордов.

С-В.

ны так, что в любой момент могли начать военные действия во французском тылу. Заговорщики построили сеть тайных укреплений, ловко скрытых в подвалах зданий. Они располагали даже тайными тюрьмами, куда собирались заточить революционных рабочих и деятелей народного фронта.

Организаторы заговора сумели припасти на секретных складах огромное количество оружия. Там хранились тысячи винтовок, револьверов, ручных гранат, десятки тысяч патронов, много взрывчатых веществ, пулеметы и даже пушки.

Власти раскрыли немало тайных фашистских складов и конфисковали спрятанное там оружие. Значительная часть захваченного оружия носила клейма германских и итальянских военных заводов.

Одновременно было арестовано немало участников заговора. Среди арестованных — видный представитель французской знати герцог Пощо ди Борго, генерал Дюсене, извест-

ный промышленник Делонкль. Установлено, что при герцоге Пощо ди Борго состоял специальный представитель гестапо (германская охранка).

Среди заговорщиков обнаружены и троцкистские бандиты. Известно, что троцкистские шпионы и убийцы состоят платными агентами фашистских охранок. Троцкистские агенты Гитлера, Муссолини и японского генерального штаба выполняют самые преступные, самые грязные поручения своих хозяев.

Раскрытие во Франции большого фашистского заговора служит новым предупреждением всем миролюбивым народам. До тех пор, пока поджигатели войны будут устраивать гнусные заговоры, — не будет мира и спокойствия на земном шаре. Беспощадная борьба с фашистскими шпионами и заговорщиками является обязанностью и долгом всех честных людей, всех друзей мира.

И. Борисов.



Китайские бойцы рассматривают оружие, отобранное у захваченного в плен японского отряда (шанхайский фронт).
(Союзфото),

НОВАЯ ПОЛЬСКАЯ ПРОВОКАЦИЯ НА ГРАНИЦЕ

ШЕПЕТОВКА, 16 декабря. (ТАСС). Вечером 14 декабря, когда советский поезд № 33, следовавший из Шепетовки в Здолбуново, остановился на пограничном контрольном блок-посту, польские полицейские власти с грубой бранью принудили нашу поездную бригаду сосредоточиться в одном вагоне, лишив ее возможности принять участие в осмотре состава поезда, как это обычно имело место.

Советская поездная бригада была допущена к исполнению своих обязанностей лишь после отправления поезда, когда он следовал уже по польской территории.

Спустя 4 минуты после отхода поезда, таможенный чиновник, находившийся в хвостовом вагоне № 219, начал кричать "горит вагон". Проводник тов. Яровой и главный кондуктор поезда тов. Кляцкий, при входе в служебное отделение вагона № 219, обнаружили в тумбочке горящий клубок тряпок и метлу, облитые неизвестной жидкостью, издававшей удивительный запах.

Лишь благодаря распорядительности проводника, который, несмотря на угрозы польского таможенника, схватил руками горящие предметы и выбросил их, удалось предотвратить пожар в вагоне.

По заявлению находившихся в вагоне пассажиров нашему кондуктору, тов. Кляцкому, они видели, что поджог вагона производил неизвестный гражданин высокого роста, который вошел на пограничном посту в вагон № 219 вместе с капитаном. Это лицо оказалось польским граждани-

ном, ехавшим этим же поездом из Киева в Варшаву. По прибытии поезда в Здолбуново, тов. Кляцкий составил акт о пожаре в вагоне № 219. Однако, представитель польских железных дорог этот акт подписать отказался.

После этого польские власти, задержав проводника тов. Ярового и дозорного тов. Плаксу, самовольно отцепили от состава вагон № 219 и оставили его вместе с вышеупомянутыми лицами на польской территории, под предлогом необходимости произвести расследование. Одновременно польские власти потребовали приезда советских железнодорожников на станцию Здолбуново для участия в расследовании.

Учитывая более чем подозрительный характер этого происшествия и невозможность нормальных условий расследования на ст. Здолбуново, как это показал опыт 30 ноября, советские железнодорожные власти отклонили требование польской стороны и отказались от командирования своих представителей на ст. Здолбуново, настаивая на немедленном возвращении в СССР незаконно задержанных на польской территории тов. Ярового и Плаксы, а также вагона № 219.

Примечание ТАСС'a. Всеведомленных кругах ТАСС'у сообщили, что представству в Варшаве поручено заявить польскому правительству резкий протест против не прекращающихся провокаций польских властей, ставящих под угрозу дальнейшее функционирование железнодорожного движения на участке Здолбуново—Шепетовка.

Комплексная бригада тов. Пленина

В Тайгинском депо комплексная бригада тов. Пленина производит промывочный ремонт маневровых паровозов. В бригаде развернуто индивидуальное социалистическое соревнование, изучаются приказы Наркома, ежедневно проводятся громкие читки газет. Все это вместе взятое мобилизует внимание рабочих на лучшее выполнение производственных заданий. Сейчас бригада в работе несколько не отстает от передовых комплексных бригад депо, быстро и высококачественно ремонтируя паровозы без заезда в депо два, два с половиной и три месяца.

Высокое качество ремонта паровозов представило возможность машинистам маневровых паровозов тт. Блинкову, Сидорову, Пашкову, Кузнецова, Кирченко и другим заключить соцдоговора с комплексной бригадой о работе паровозов без заезда в депо два, два с половиной и три месяца.

Успешная работа комплексной бригады тов. Пленина—это результат стахановской работы слесарей тт. Дудко, Долгова, Костина, Сугробова и многих других.

Шематович.

Передовые люди бригады

В комплексной бригаде тов. Шимбеля Тайгинского паровозного депо 20 декабря отлично работали на ремонте паровоза № 719-98 слесари Селиванов, Наткин, Романчук. Каждый из них выработал в этот день 285 проц. нормы. Слесари Кро-

тов и Волков на смене дышел паровоза подняли свою производительность труда в два с половиной раза. Слесари Шелепов и Лебедев довели свою выработку до 170 проц.

Иванов.

Письма в редакцию

ГОТОВИМ КАДРЫ

Росту и подготовке кадров в вагонном участке удалено особое внимание. Этим занимаются руководители депо, партийная и профсоюзная организации.

Только за последнее время десятки лучших рабочих, стахановцев и бригадиров выдвинуты на ответственные и командные должности. Мастер текущего ремонта Филимонов выдвинут на должность заместителя начальника вагонного участка. Слесарь Гараже работает мастером. Инструктор Петров работает ревизором движения. Слесарь

автоматчик Ломовцев выдвинут и хорошо справляется с работой инспектора приемщика автоматов.

Подготовлено без отрыва от производства на краткосрочных курсах слесарей вагонников 50 человек, слесарей-автоматчиков—46, пассажирских мастеров—16, осмотрщиков вагонов 32 человека.

Десятки рабочих посланы на учебу для повышения квалификации и для переквалификации. 6 человек откомандированы для учебы на трехмесячные и годичные курсы.

Е. В.

Женщины-активистки

Жены работников Тайгинской дистанции путей оказывают большую помощь в работе своим мужьям.

12 декабря, в день выборов Верховного Совета СССР, поднялся сильный буран, создавалась угроза движению поездов. Женщины домохозяйки тт. Крылова, Новикова, Симонова, Башарина, Аксенова, Цуркина, Степанец, Круглова, Прокофьева, Мельникова, Скоробогатова, Коваленко, Манякина и другие, быстро организовавшись вышли

на очистку путей от снега. Работали они с большой производительностью, каждая из них выработала в среднем по три нормы.

Заработанные деньги (250 рублей 43 копейки) женщины домахозяйки передали в местком на устройство для детей новогодней елки.

Все эти женщины всегда активно участвуют в проведении всех видов массовой культурно-просветительной работы. Ими мы заслуженно гордимся.

А. САФРОНОВ,
секретарь парткома.

Работа отделения за 21 декабря

План погрузки

выполнен:

21 декабря на 67%

УГЛЯ

ПОГРУЖЕНО:

21 декабря 78,5%

Погрузочные станции грузили так:

Название станций	Погрузка		
	Число Задач	Число выполн.	Проц.
Ст. Анжерская (нач. ст. Селиверстов)	21	100	78,2
Ст. Судженка (нач. ст. Шевцов)	21	,	78,7
Ст. Я (нач. стан. Коваль)	21	,	92,5
Ст. Томск II (нач. ст. Полуднев)	21	,	41,7
Ст. Тайга (нач. ст. Дайнаков)	21	,	60,0
Ст. Яшкино (нач. ст. Почекуев)	21	,	56,1
Ст. Черемошики (нач. ст. Степанов)	21	,	7,7

Движение поездов:

Отправлено по расписанию поездов 40,6%.

Прослеживало по расписанию поездов 5,1%.

Участковая скорость выполнена на 10,3 км в час при задании 24.

Сведения о движении поездов даны за 20 декабря.

Лыжные соревнования

Линейный совет спортивного общества "Локомотив" ст. Тайга на днях провел лыжные соревнования.

В спортивном первенстве на дистанцию 10 км приняли участие 13 физкультурников. Наилучшие показатели дали тов. Кузнецов и Родьков. 10 километров они прошли на лыжах за 53 минуты. Тов. Субач эту же дистанцию прошел за 56 минут, тов. Будич и Спирин прошли за 58 минут.

В. Стефанов.
В. Ревяин.

Кладовщик Мальков грубо относится к рабочим

Кладовщик Тайгинского склада вагонного депо Мальков в обращении с рабочими чрезвычайно грубо. Редко когда получишь у него тот или иной материал без того, чтобы он не накрижал или не нагрубил. Жалоб на грубоści Малькова со стороны рабочих поступают очень много, но никаких мер к нему со стороны администрации вагонного депо не принимается.

М. Д. Лаврентьев.
осмотрщик вагонов будки осмотра ст. Тайга.

Ответственный редактор
П. ПЛЕНИН.